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”経営状況分析申請書作成システム【建設業】LIGHT” 

WINDOWS10・システム MDW 追加設定詳細ガイド 
 

★本ガイドは、【建設業】LIGHT 起動時に、以下のメッセージが表示され、 

正常に起動しない場合の対処方法をご案内するものです。  

 

 

  このメッセージは、WINDOWS10 の OS アップデートなどされた場合に、 

発生することがあります。  

 

次のページ以降をご覧いただきながら、追加設定を行ってください。  

なお、パソコンは管理者権限でログインして、設定してください。  

また、セキュリティソフトを要因として、正常に設定できないケースが  

有ります。可能であれば、一時的に停止して、設定してください。  

 

      それでもなお、【建設業】LIGHT が起動しない場合は、 

      （株）クリックスサポートセンターにお問い合わせください。 

お問合せ先：（株）クリックスサポートセンター  

℡：０３－６４００－３２２２ 
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１、インターネット経由で、ファイル「runtime.zip」をダウンロード（保存）します 。 

（Windows10 での標準的な操作をご説明してますので、ご了承ください） 

 

以下のアドレスをクリックすると、ダウンロードすることができます。  

https://clicks2.sakura.ne.jp/download/runtime.zip  

 

※正常に動作しない場合は、インターネットブラウザのアドレスバーに、上記アド 

レスを貼り付け、ダウンロード（保存）してください。 

（WEB 画面は閉じていただいて結構です） 

 

２、「runtime.zip」を、展開（又は解凍）します。 

ダウンロードされたフォルダを開き、ファイル「runtime.zip」を展開します。 
「ダウンロード」フォルダの表示  

 
 

  （例）展開（解凍）されると以下のフォルダが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ダウンロードされたファイル“runtime.zip” 

 

このファイルを右クリックして、 

「すべて展開」（又は解凍）をクリック 

 

展開（解凍）された 

runtime フォルダです 

https://clicks2.sakura.ne.jp/download/runtime.zip
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３、Microsoft Access2000 runtime をインストールします。 

  展開（解凍）された runtime フォルダをクリックして進みます。  

  下記の画面まで進んだら、「SETUP.EXE」を右クリック、管理者として実行します。 

「Runtime」フォルダの表示 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・以下の画面で、「～ランタイムの修復(Ｒ)」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここをクリック 

「SETUP.EXE」 

（又は「SETUP」：アプリケーション）を、 

右クリックして「管理者として実行」 

をクリック 

↓ 

ユーザーアカウント制御が表示されたら 

”はい”をクリック 
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   ・以下の画面で、①「～インストールの修復」をクリックして、  

    ②「完了」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ・処理が終わると、以下の画面が表示されます。「OK」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

    これで設定が完了しました。【建設業】Light が起動することを確認してください。 

 

 

①「～インストールの修復」をクリック 

②「完了」をクリック 


